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A tábor az Erdészeti Egyesület szervezésében valósult meg. Az egyesület biztosította a 

szállást (katonai sátrakban), az étkezést és a kapcsolódó programok egy részét is.  

A táborban 23 diák vett részt. A hivatalos vezető Nagy Andrea, a hivatalos kísérők Tormássi 

Éva és Friedszám Edit voltak.    

Pénteken indultunk, tömegközlekedési eszközökkel (vonat, villamos, HÉV) Szentendréig 

utaztunk. Csomagjainkat terepjáróval felvitték az első szálláshelyre, így rövid sétát tettünk a 

belvárosban mielőtt nekiindultunk volna a Kő-hegyre vezető útnak.   

 

   

   
 

 

A bőséges vacsora előtt elfoglaltuk a szálláshelyünket, a 8-8 fős sátrakat. A hideg éjszakára 

való tekintettel (fél éjszaka viharos szél fújt) mindenki „vételezett” pót takarót.  

Szombaton körtúrára indultunk. Azzal kezdtük, hogy leereszkedtünk a Kő-hegyről (hogy 

aztán este visszakapaszkodhassunk rá), majd eléggé kacskaringós úton megközelítettük a 

Holdvilág-árok „bejáratát”. Azaz a csapat nagyobb része ezt tette, kisebb rész levált és 

rövidített úton egyenesen (kisebb hegymenet után) a Lajos-forrásig araszolt. Ott vártuk be a 

többieket, akik hősiesen kitartottak és 3 perces pihenőkkel leküzdötték az árok akadályait. A 

találkozó után még néhány km-t gyalogolnunk kellett a táborig.  



   
 

Vasárnap táborváltó túrát tettünk. A nagy csomagokat ismét átszállították a következő 

szálláshelyre (végig így volt), mi pedig elindultunk az Pilisszentlászló felé. Első látnivalónkig, a 

Vasas-szurdokig kisebb kitérőt tettünk, de a látvány kárpótolt bennünket a plusz 

kilométerekért. A Lajos-forrásnál megtöltöttük a kulacsainkat és rövid pihenőt tartottunk. 

Kivéve azokat az elvetemülteket, akik felmentek a Bölcső-hegyi kilátóhoz. A csúcs mindössze 

300 m-re volt légvonalban, de meglehetősen erős kaptatón kellett felmennünk.  

 

 

  
 

Pilisszentlászlót a Dömör-kapun keresztül közelítettük meg, ahol rövid pihenőt tartottunk a 

vízesésnél. A sátrak a focipályánál vártak ránk, de aznap este ismét nagyon hideg volt és 

minden egyes széllökéssel egy adag por szóródott szét a sátrakban. Olyan volt, mintha befelé 

söpörte volna valaki a port. E ténynek következtében csak a hideg és portűrők aludtak a 



sátrakban, a többiek tábori ágyastul beköltöztek az épületbe. A mosdók előterében és az 

étkezőben foglaltunk szállást magunknak.  

 

   
 

Hétfőn a Prédikálószéket kerestük fel, gyönyörködtünk a panorámában és felülről ránéztünk 

a Vadállókövekre.  

 

   
 

Kedden ismét könnyített felszereléssel túráztunk. A Spartacus-ösvényen, majd a visegrádi 

kálvárián keresztül közelítettük meg a Mogyoró-hegyen lévő szálláshelyünket. (A nagy 

melegre való tekintettel kihagytuk a programban szereplő Bertényi Miklós Füvészkert 

megtekintését, de ránéztünk az Ördögmalom-vízesésre.) 

Szerdán „pihenőnapot” tartottunk. A csapat két részre oszlott. Volt aki a fellegvárat 

választotta, ezt ingyenesen lehetett meglátogatni a tábor részeként, a többiek a királyi 

palotába mentek (saját pénzen). Fél kettőkor találkozott a két csapat és egy sétahajózással 

koronáztuk meg a napot. Este a táborzáró tábortűz helyett az egész heti vetélkedősorozat 

csúcspontjaként meghallgattuk a csapatok által átköltött énekeket. (Minden nap volt 

feladatuk a csapatoknak:  játszottunk aktivitit, megoldottak tesztet, villámkérdésekre adtak 

válaszokat stb. Egész héten ment a gyilkosos játék is.)  

Bauer Konrád sétabotot faragott Tormási Éva tanárnőnek, aki hivatalos vezetőként most vett 

részt utoljára vándortáborban. A botra minden név rákerült, minden táborlakó aláírta.  

A hazautazás napja sem telt élmény nélkül. A helyi erdei iskola által kínált program 

keretében vízbiológiai foglalkozáson vettünk részt. A résztvevők által kihalászott élőlényeket 



(ebihal, gőtelárva, szitakötőlárva, tegzesek, piócák stb.) ismerhettük meg. A megfigyelés után 

minden élőlény sértetlen állapotban került vissza a kis tóba.  

 

 

   

   
 

 

 

Nem maradt más hátra, mint a hazautazás. Már Visegrádon „elhagytunk” embereket, majd 

Budapesten, Sárbogárdon és Dombóváron csökkent a létszám. A legtovább kitartók 19 óra 

körül Nagymányokon szálltak le a vonatról.    

Összesen 68/76 km-t gyalogoltunk, kb. 2595/2900 m szintemelkedést tettünk meg. (Első 

adat mindenhol a rövidebb út, 2. mindenhol a hosszabb.) Sok élménnyel gazdagodtunk.  

Részt vevő diákok: Balla Bálint, Bauer Konrád, Bodonyi Réka, Erb Zénó Richárd, Füzi Zsombor, 

Godó Gabriella, Hübner Luca, Hudvágner Márton, Kaltenecker Lili , Kiss Eszter, Kovács 



Gergely, Lipics Barnabás László, Molnár Kitti, Noszek Márton Viktor, Nyul Mariann, Ollé 

Zsófia, Pónya Panka Bíborka, Rács Péter, Racskó Júlia Dóra, Szabó Gábor Máté, Szőcs 

Levente, Török Dorina, Ungi Bettina 

Köszönjük az alapítványi és iskolai támogatásokat, melyeknek köszönhetően az utazás és 

sétahajózás térítésmentes volt a résztvevők számára, sőt még a részvételi díjból is tudtunk 

lefaragni!  

 

Bonyhád, 2022. 08. 16. 

                                                                                                   Nagy Andrea 


